



到了肥料美援民農配分將用

本省所用的化學肥料除自製或自購者外，大部份是山美國援助的。臺灣肥料公司所屬的基隆高雄羅東各工廠，曾於七月中旬因為原料不足以致停工，但自美國運來磷酸石九千噸以後，已經自八月六日起復工。其中有美援肥料硫酸鋼八千公噸，硝酸鋼兩千公噸，磷酸鈣一千公噸，其中七千八百公噸是散裝硫酸鈣，該硫酸鈣將用於二期稻作。八月七日會有美援肥料硫酸鋼八千公噸，硝酸鋼兩千公噸，磷酸鈣一千公噸，最近已經全部到達。本期經合署預備運來的肥料，美援肥料十一萬七千三百二十二公噸，臺灣肥料公司增產甘蔗鈣為分配與臺糖公司增產甘蔗的肥料。本期經合署預備運來的肥料，美援肥料十一萬七千三百二十二公噸，最近已經全部到達，將分配農民及時應用。

說：「全省各地方的機構，自接受農復會的經費和技術上的補助後，所有其水利，衛生，育

種，防除蟲害，及土地改革等項工作，都有很好的效果。臺灣農業和工業的配合問題，譬如農業委員會主委蔣夢麟在農村多要多產砂袋，必須能互相繁榮。第二是保護森林，臺灣的森林如果不好好保護，臺灣經濟就會被破壞。第三是人口問題，現在臺灣的人口

村農部南中

復興工作成績好

蔣主任委員視察歸來談

堵塞河流，容易發生水災，整個農村經濟就會被破壞。第三是人口問題，現在臺灣的人口

增加過速，將來糧食的增加有限，就不够應付。所以應該提倡節制生育」。

今年底止，預定輸出香港五萬籠。

省農會，向

香港推銷。

自八月起至

文旦：麻

豆文旦，因

為今年雨水

充足，所以

也豐收，產

量有四十一

萬四千六百

九十一公斤

，比去年增

加兩成。麻

豆白柚，今

年產量為六

千五百八

五萬株，在全

省各地試種，

預定選拔優良種苗二百七十

五萬株，在全

省各地試種，